

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
-2 -6 Ю, 1 м/с	-1 -6 Ю-3, 2 м/с	-2 -7 Ю-3, 2 м/с	-1 -4 Ю-3, 1 м/с	0 -6 Ю-3, 3 м/с	0 -7 Ю-3, 2 м/с



ВМЕСТЕ

По материалам региональных СМИ



Серовчане просят прокурора восстановить автобусный маршрут

Более ста жителей обратились в Серовскую городскую прокуратуру с просьбой проверить законность отмены автобусного маршрута, сообщает газета «Глобус».

«Обращаемся к вам как к единственному, кто в силах помочь нашей проблеме. На протяжении четырех лет мы пользуемся услугами маршрута № 2-7, который с утра до позднего вечера по расписанию курсирует по направлению автовокзал — СЗФ, посёлок Металлургов — автовокзал» — говорится в заявлении. По словам авторов обращения, маршрут очень удобен как для пенсионеров — можно воспользоваться льготами, так и для работников металлургического и ферросплавного заводов. Это единственный маршрут, автобусами которого можно уехать в позднее время.

Новость о закрытии маршрута пассажиры узнали из объявления в салоне автобуса. В нём указывалось, что такое распоряжение администрации, которая определила маршрут как невостробованный.

Татьяна КАЗАНЦЕВА

Ремонт по-камышловски: стало хуже, чем было

Жители посёлка завода Ураллизолатор обескуражены: после ремонтных работ в котельной ООО «Комфорт» в их квартирах стало ещё холоднее, пишут «Камышловские известия».

«Мы должны выживать при температуре всего плюс пять градусов», — жалуются люди в редакцию газеты. Обратившись к директору ООО «Комфорт» Сергею Лыско-ву за разъяснением этого странного факта, журналисты получили такой ответ: «До того как котёл стали ремонтировать, мы температуру держали 60–65 градусов. Когда котёл почистили во второй раз, нагреть воду выше 50 градусов не удалось. Этому никто точной причины не знает».

В этот вторник, по словам Лыскова, котельную останавливали на полтора часа для ремонта внутренних сетей отопления. Итог: «Сейчас температуру подняли до 47–48 градусов, выше просто не получается».

Североуральск узнал дату выборов главы

На заседании городской Думы была названа дата выборов главы города, сообщается на сайте газеты «Наше слово в каждый дом» nslovo.info.

Большинством голосов принято решение провести выборы из числа действующих депутатов 12 марта. Полномочия законно избранного главы города Юрия Фролова заканчиваются 2 марта. Напомним, Юрий Фролов обвиняется по статье «Получение взятки группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с её вымогательством», и суд по его делу пока не закончен. В июле 2011 года Фролов был отпущен из следственного изолятора в Екатеринбург под залог и на судебные заседания добирался самостоятельно.

У дошколят в Полевском будут уроки информатики

В микрорайоне Центральном открылся новый детский сад на 130 детских мест, пишет местный сайт p-66.ru.

В новом детском саду для обучения малышей создан компьютерный класс, чтобы развитие детей шло «в соответствии с современным ритмом жизни». Напомним, что сдача объекта изначально была запланирована на 2013 год. Однако по ходу дела администрации пришлось в срочном порядке сменить фирму-подрядчика. Летом 2014 года в Полевском планируют открыть ещё один детский сад — в микрорайоне Зелёный Бор.

Мэр Берёзовского заказал Вечный огонь

Подвести к Мемориалу природный газ Евгений Писцов поручил новому шефу местного участка «Свердловскогогаза» Александру Крутикову.

«В районе Мемориала у нас единственная база сжиженного газа», — сказал глава. — Но мы понимаем: Вечный огонь должен быть действительно вечным». Крутиков сменил на посту 61-летнего Василия Кравцова, возглавлявшего участок 30 лет, пишет газета «Золотая горка».

Зинаида ПАНЬШИНА

В булочную на электричках

Закрит единственный магазин в посёлке Перескачка

Татьяна КАЗАНЦЕВА

Второй месяц в посёлке Перескачка, одном из отдалённых населённых пунктов Первоуральского городского округа, не работает единственный магазин. Хозяйка торговой точки задолжала за аренду 60 тысяч рублей. Сейчас комитет по имуществу Первоуральска взыскивает долг через суд, магазин закрыли, а местные жители ездят за продуктами в Билибай и районцентр — за 30–40 километров.



— В деревне люди привыкли помогать друг другу, — говорит заведующая поселковым клубом Тамара Цыганкова. — Я, например, в город с целым списком еду: что купить для себя и соседей. Стою в магазине, а мне по мобильному называют: ещё рыбки возьми, масла, рожок... И хлеба, конечно, много берём.

Если с хлебом не рассчитаешь, надежда только на непостоянную хлебозовку Первоуральска, где работают несколько человек. Правда, она доставляет так называемый возврат — хлеб, который вовремя не был продан. Чёрствый хлебшек за 8 рублей, конечно, выручает, но не радует.

Ещё лет двадцать назад Перескачка процветала, здесь размещалось подсобное хозяйство Новоторубного завода. Строились молочные и мясные фермы, появились детский сад, служба быта, почта, клуб, медпункт, магазин. А по той территории подсобного хозяйства купил СПК «Битимский». «Дела не заладилась», как объясняют здесь, поэтому от полутора тысяч перескачкинцев сейчас осталось всего 150 (да ещё сто дачни-

ков), много пожилых и одиноких.

— Дядя Вася огорчается. Ему 92 года, живёт один, — продолжает Тамара Цыганкова. — Раньше-то он каждый день в магазин заходил, купит 200 граммов колбаски, блинчиков, погрет, покушает... Пятёрку своих кошек накормит. Сейчас ему не весело, хотя и мы помогаем, и соцработник приходит.

Без магазина плохо, причём не только в продуктах дело. Теплицу постройте, крышу поправьте — нужны шифер, цемент, гвозди, а школьникам — тетрадки, ручки. Конечно, приехать от поселкового магазина невелика, поэтому и не справился его прежняя владелица.

— Освободить её от арендных платежей в муниципальный бюджет невозможно, — уверяет начальник комитета по имуществу Первоуральска Татьяна Максименко. — Законом это не предусмотрено. Иначе объясняться будем в прокуратуре. Да и вообще, торговля косвенно относится к муниципальным функциям. Мы отвечаем только за объект, вот, кстати, сегодня, 27 февраля, депутаты Гордумы должны обсудить вопрос о проведении аукциона по продаже торгового здания в Перескачке.

Не так давно объект уже выставляли на аукцион, но желающих купить «повреждённое в результате эксплуатации здание» не нашлось. В нём последние годы и отопления не было, прежняя владелица магазина отапливала помещения тепловыми пушками.

— Не волнуйтесь, магазин откроется, — обнадежил депутат Первоуральской Думы Станислав Ведерников, в чей избирательный округ входит Перескачка. — Знаю, уже нашёлся новый предприниматель, думает приспособить под магазин одно из помещений поселкового клуба. Правда, там тоже нет отопления, но что-нибудь придумаем.

Однако завклубом оказа-

Жители Перескачки не теряют надежды, что в пустующем здании административно-бытового комплекса вновь откроют магазин



Вчера днём, когда наш фотокорреспондент сделал этот снимок, до Паралимпийских игр оставалось 8 дней 7 часов 56 минут и 55 секунд

Время олимпийских часов истекает

Мargarита ЛИТВИНЕНКО

Что теперь показывают олимпийские часы в центре Екатеринбурга? Вызвавшая неоднозначную реакцию горожан композиция, установленная на месте Краснознамённой группы на Плотинке, отсчитывает сейчас время до начала Паралимпийских игр в Сочи.

Большое количество голов отдаётся за восстановление Краснознамённой группы и ордена Ленина и установкой бюстов Петру I и Екатерине I, которые стояли в Екатеринбурге до революции. Среди других предложений горожан — установить на Плотинке герб Екатеринбурга, памятник человеку труда, спортсмену (хоккеисту, футболисту, биатлонисту), строителю, группе Битлз, колесо обозрения. Более 20 процентов екатеринбуржцев высказались по поводу возведения памятника президенту Владимиру Путину. Часть жителей считает, что площадку следует оставить чистой для проведения массовых мероприятий. Много предложений поступает и к нам в редакцию. К примеру, краевед из Екатеринбурга Всеволод Слукин посоветовал чиновникам установить здесь дружку камней — как символ Урала.

Что касается колеса обозрения, то следует заметить, что городской плотине уже 300 лет, и далеко не каждую габаритную конструкцию она сможет выдержать.

Как нам пояснили в пресс-службе администрации Екатеринбурга, когда время на них обнулится с обеих сторон, они будут демонтированы. Поскольку это общероссийский проект, то и выбирать часы — дело представителей федеральных структур.

А вот вопрос о том, что будет установлено на их месте, решать придётся жителям Екатеринбурга. Именно жителям, поскольку администрация решила провести открытое обсуждение нового проекта. Собственно говоря, на сайт администрации областного центра давно поступают различные предложения.



Все прозвучавшие во время приёма вопросы жителей депутат Вячеслав Погудин (на снимке — справа) обещал взять на контроль



Приёмная областного депутата в ЗАТО Свободный располагается в обновлённом здании местного ДК

Жители Свободного зачастили с обращениями в областной парламент

Галина СОКОЛОВА

По просьбе жителей председатель комитета по социальной политике Заксобрания Вячеслав Погудин открыл в ЗАТО Свободный общественную приёмную.

Она уже третья в Горнозаводском округе. На первом же приёме выяснилось, что городец ракетчиков накопил не только проблемы, схожие с другими муниципалитетами, но и терпит неудобства, характерные лишь для закрытых территорий.

Первым стало обращение к депутату Заксобрания жительницы Свободного, сын которой нуждается в срочной операции. Правда, проживает он сейчас в Перми, но Вячеслав Погудин пообещал выяснить, могут ли ему помочь свердловские кардиологи. Наша область стала известной на всю страну передовыми медицинскими технологиями, поэтому родственники посетители надеются, что именно в Екатеринбурге возьмутся за лечение человека,

получившего отказ из Москвы и Киева.

Вторая посетительница обратила внимание депутата на низкое качество питьевой воды. Глава городского округа Владимир Мельников пояснил, что водозабор для большей части домов осуществляется из открытого водоёма, в котором при расчистке леса полвека назад были притоплены берёзы. Вода мутная, она не отвечает санитарным нормам. Сети также порядком изношены и ремонтировать их невероятно трудно — трубы в городке ракетчиков закопаны на шестиметровой глубине. Есть планы по переходу муниципалитета на водоснабжение из скважин. Местный бюджет располагает средствами для финансирования этого проекта, но войти в областную программу Свободному никак не удаётся. В этом вопросе депутат также пообещал содействие.

Коллективная просьба от свободчан касалась плохого качества трансляции телевизионных передач.

— Надоела эта рябь в теле-

визоре, — посетовала на приёме Галина Зыкова. — Особенно обидно, что в плохом качестве смотрим областное телевидение.

Причине сложившейся ситуации жители видят в отсутствии конкуренции на рынке телекоммуникаций. Власти муниципалитета солидарны с жителями, недавно было принято решение о выделении субсидий на покупку современной аппаратуры для МУП связи «Имппульс».

Несколько обращений касались жилищных проблем. Одни не могут получить постоянную регистрацию, вторые испытывают трудности с приватизацией и продажей квартир. Недовольны люди и тем, что вся земля в округе принадлежит министерству обороны и на ней нельзя ни гараж поставить, ни дачу возвести.

— Даже за грибами в окрестные леса нас не пускают, — в сердцах возмутилась женщина.

Хоть и можно посочувствовать жителям закрытого округа, но надо помнить: городок

За депутата Ревдинской Думы голосовал робот

Зинаида ПАНЬШИНА

Решив выяснить степень народной популярности каждого из депутатов городской Думы Ревды, местная газета «Городские вести» провела опрос своих читателей, в том числе и на своём портале revda-info.ru. Но интернет-голосование неожиданно оказалось сорванным... из-за нечеловеческой активности неизвестного пока участника.

Гринцова 1 137 раз, тогда как за все 16 предыдущих дней Гринцов набрал порядка 650 голосов», — рассказывают организаторы опроса.

Термин «бот» электронная энциклопедия «Википедия» объясняет так: «Виртуальный робот, компьютерная программа, предназначенная для выполнения или имитации действий, обычно выполняемых человеком, без его участия в автоматическом режиме». Такой робот способен каждый час пополнить нужную графу в опросе любым заданным числом голосов.

В итоге организаторы опроса были вынуждены смириться с накрученными голосами, но вопрос в том, можно ли безусловно доверять порою удивительным результатам различных интернет-опросов и голосований, когда в них не исключено участие таких вот гиперактивных роботов?

В редакции ревдинских «Городских вестей» полагают, что бот был подключён кем-то, стремящимся дискредитировать депутата.

— Цифра в сумме получается заоблачная, и никто, конечно, не поверит, что такое возможно. А в ней легко растерять и все честно полуженские голоса, — говорит журналист газеты Валентина Пермякова.

Редакция издания намерена обратиться в полицию с заявлением о взломе своего сайта.

Голосование на сайте было объявлено 5 февраля. А чудеса начали твориться спустя две недели. «Мы увидели, как в нашем голосовании за лучшего народного избранника показателями депутата Сергея Гринцова резко покакали вверх, — рассказывают в редакции. — Сам депутат, неожиданно-негаданно кем-то так «осчастливленный», позвонил в редакцию: мол, что это у нас там?»

Действительно, менее чем за два часа число голосов напротив фамилии депутата Гринцова возросло более чем на тысячу и достигло 1 792. А общее число голосов, распределившихся между всеми двадцатью народными избранниками, составило 2 286. При этом ни в одном из всех проводимых изданием интернет-опросов количество участников никогда ещё не достигало и тысячи.

«Мы обнаружили, что на нашем сайте начал орудовать бот, который за 1 час 46 минут «наголосовал» за Сергея

